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                       LISTA DE MATERIALES - TERCER GRADO 2026 

 
 

 

❖ 2 carpetas tamaño N°3 (NO BIBLIORATO) con hojas rayadas. Al final de cada carpeta colocar un 

repuesto de dibujo N°3 de hojas de colores, blancas y cuadriculadas (8 hojas) y un folio vacío con rótulo. 

Todas las hojas de las carpetas deberán tener nombre y apellido enumerándolas en el margen 
izquierdo empezando del Nº 1 en cada materia.  
 

❖ Carátulas en el siguiente orden.  

 

1- MATEMÁTICA                                                         5- LENGUA 

2- CIENCIAS NATURALES               Carpeta 1         6- PROYECTO DE LECTURA         Carpeta 2                               

3- IDENTIDAD Y CONVIVENCIA                                7- CIENCIAS SOCIALES      

4- E.S.I.                                                                        8- EFEMÉRIDES 

                                                                                     9-  EMOCIONES 

                                                                                      

❖ CARTUCHERA COMPLETA: 2 lapiceras tinta azul, lápices de colores, líquido corrector, 2 lápices negros, 

goma, sacapuntas, tijera, voligoma, regla, 3 lapiceras de colores (NO VERDE) o microfibras, ojalillos.  

(TODO CON NOMBRE Y APELLIDO SIEMPRE). 

 

PARA ENTREGAR A LA DOCENTE: (sin nombre) 

❖ 50 hojas A4 blancas en un folio.  

❖ 1 block de dibujo N°5 hojas COLOR (todos). 

❖ 1 block de dibujo N°5 hojas de color negro (varones). 

❖ 1 block de dibujo N°5 hojas de color blancas (nenas). 

❖ 1 microfibra negra.  

❖ 1 fibrón tinta al agua NEGRO (nenas). 

❖ 1 fibrón para pizarra COLOR (varones). 

❖ 1 papel afiche. (Doblado en cuatro) 

❖ 1 cartulina de color claro. (Doblado en cuatro) 

❖ 1 papel madera. (Doblado en cuatro) 

❖ 1 voligoma. 

❖ 1 cinta de papel ancha (nenas)  

❖ 1 cinta transparente ancha (varones) 

❖ 1 sobre papel glasé. 
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MATERIAS ESPECIALES 

INGLÉS: Libro y cuadernillo que utilizaron en segundo grado (LIBRO KIDS WEB TWO) para comenzar. Para 

el resto del año:  

- 1 carpeta con carátula y hojas rayadas. Todo con nombre, apellido y enumerado. 

- 1 repuesto de dibujo N°3 de hojas lisas blancas al final de la carpeta.  

- 1 repuesto de dibujo N°3 de hojas de color al final de la carpeta.  

                                                                                                    
Docentes de tercer grado. 


